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Ocitli se na hraně sportu a umění. Cirk La Putyka je totiž vtáhl do svého jedinečného
představení St.art. V rámci vyhlašování ankety Trenér roku 2025 se právě trenéři stali jeho
součástí. Večer tak opět propojil svět vrcholového sportu s uměním. Individuální kategorii
ovládl Petr Fuksa, trenér rychlostního kanoisty Martina Fuksy. V kategorii kolektivních
sportů zvítězil Patrik Augusta, trenér stříbrných hokejistů do 20 let.

V anketě České trenérské akademie, jež je součástí Českého olympijského výboru, se trenérem
objevitelem stal Ondřej Jílek, první kouč a otec olympijského vítěze v rychlobruslení Metoděje Jílka.
Paratrenérem je Vladimír Brada, hlavní trenér českých paralukostřelců a osobní trenér Šárky Pultar
Musilové.

Představení St.art zkoumá, co se děje v mysli sportovce těsně před startem, jaké pocity provázejí
vítězství i zklamání, radost i bolest, a hledá krásu v disciplíně, sílu v tréninku a kouzlo lidské
vytrvalosti. Petr Fuksa v něm ztvárnil trenéra při skocích na trampolínách. Ondřej Jílek předával
hlavní postavě jako trenér oštěpy. A Patrik Augusta na úplný závěr sestoupil na jeviště z lezecké
stěny.

„V rámci divadelního představení vyhlašujeme anketu Trenér roku už pět let. Jsme opravdu vděční,
že nám to Český olympijský výbor umožňuje,“ řekl Zdeněk Haník za Českou trenérskou akademii.
Principál divadla Rostislav Novák dodal: „Věděl jsem, že tohle představení bude trochu jiné. Zkoušeli
jsme ho sedm let, a proto jsem svým umělcům řekl, ať hrají úplně stejně jako jindy. Oni to dodrželi a
já jsem byl úplně mimo. Bylo to živelné a pro mě překvapivě silné.“

Stejně jako v předchozích letech rozhodovali o vítězích sami trenéři – členové Unie profesionálních
trenérů České trenérské akademie. Právě to dává anketě jedinečný rozměr: uznání přichází od těch,
kteří přesně vědí, co všechno se za úspěchem skrývá. Slavností večer podpořil generální partner
ČOV, skupina CSG.

Trenéři, kteří stojí za medailemi

V kategorii individuálních sportů si ocenění odnesl Petr Fuksa, jedna z klíčových postav české
rychlostní kanoistiky. Syn Martin Fuksa pod jeho vedením prožil další úspěšný rok – na mistrovství
světa v Miláně ovládl kilometrovou trať a přidal stříbro na pětistovce. Na evropském šampionátu v
Račicích pak triumfoval na 500 metrů a na dvojnásobné trati bral stříbro.

„Být součástí tohoto představení byl pro mě opravdu skvělý zážitek. Jsem rád, že mě do něj
zakomponovali. Kluci i holky předváděli úžasné výkony,“ hodnotil večer Petr Fuksa. „Musím
poděkovat své tréninkové skupině, že mě sem dostala.“

I parasport má svého lídra – Vladimíra Bradu, který byl oceněn za práci s paralukostřelci. Jako
osobní trenér Šárky Pultar Musilové stojí za jedním z nejsilnějších příběhů českého parasportu. Jeho
svěřenkyně v loňském roce vybojovala titul mistryně světa v jihokorejském Gwangju a dlouhodobě
patří mezi absolutní světovou špičku. Český tým navíc z tohoto šampionátu přivezl celkem čtyři
medaile.



Objevit talent ve správný moment

Kategorie Trenér objevitel patří těm, kteří stojí na úplném začátku velkých kariér. Letos ji ovládl
Ondřej Jílek, první trenér a zároveň otec olympijského šampiona v rychlobruslení Metoděje Jílka.
Formoval jeho přístup ke sportu i technické základy, na kterých dnes staví úspěšnou kariéru. Na
jevišti si za obrovského aplausu převzal vítězný vavřínový věnec právě ze synových rukou.

„Byl to emotivní okamžik, moc jsem si ho užil. Líbilo se mi i to vtažení do představení, obzvlášť v
momentě, kdy je na jevišti Rosťa Novák a jeho syn Matyáš,“ řekl Ondřej Jílek.

Tým jako základ úspěchu

V kategorii kolektivních sportů byl oceněn Patrik Augusta, trenér české hokejové reprezentace do 20
let. Jeho tým navázal na předchozí úspěchy a na přelomu loňského a letošního roku vybojoval stříbro
na mistrovství světa juniorů. Augusta dokázal vytvořit soudržný celek, který stojí na důvěře v mladé
hráče a systematické práci.

„Měl jsem trému, to je jasné. Je to něco úplně jiného než stát na střídačce. Nechtěl jsem tohle krásné
představení zkazit,“ vysvětloval Augusta. „Ocenění si velmi vážím.“

Síň slávy: pocta celoživotní práci

Součástí večera bylo také uvedení trenérských osobností do Síně slávy České trenérské akademie.
Mezi oceněnými za rok 2025 byli František Táborský (házená), Jiří Kratochvíl (vodní slalom a sjezd),
Pavel Tunka (atletika), Josef Přibyl (šachy), Svatopluk Sekanina (karate), Václav Janouch (atletika) a
Miroslav Vrbka (vzpírání) – trenéři, kteří zásadně ovlivnili celé generace sportovců a svým
působením přesáhli hranice jednotlivých disciplín.

Všichni ocenění převzali hodinky Prim, dárky od partnerů Alpine Pro a CSG, výroční plakáty
Milán–Cortina a knihu Games.

Večer Trenéra roku 2025 ukázal, že trenéři nejsou jen ti, kdo stojí vedle hřiště nebo na břehu tratě.
Jsou to ti, kdo vytvářejí příběhy.

https://www.olympijskytym.cz/article/architekti-vykonu-v-la-putyce-trenery-roku-jsou-fuksa-a-augusta

https://www.olympijskytym.cz/article/architekti-vykonu-v-la-putyce-trenery-roku-jsou-fuksa-a-augusta

